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Notulen. 
 
Inge sluit vandaag aan. Zij gaat Demy vervangen tijdens haar zwangerschapsverlof. Zij heeft eerder 
de Thematafel Beweegt getrokken. Inge is aanspreekpunt voor de inhoud. Zij zal niet bij alle 
inhoudelijke overleggen aansluiten omdat zij dit doet naast haar huidige takenpakket maar is altijd 
bereikbaar voor inhoudelijke vragen.  
Acties bijeenkomst 22-02  
Bijeenkomsten met de raad komen jaarlijks terug zolang dit waardenetwerk loopt. Daarnaast worden 
er thema overstijgende bijeenkomsten georganiseerd. Op 21 mei is de eerste over taal.  
Er is ook bij het waardenetwerk kansrijke Jeugd behoefte om met elkaar in gesprek te gaan. Dit gaan 
we na 1 oktober organiseren.  
 
Samenhang in communicatie naar de waardenetwerken is nog niet aan de orde gekomen in intern 
overleg.  
 
Wij zijn het enige netwerk dat de activiteiten zo duidelijk in kaart hebben. Er is geen duidelijk overzicht 
van wie wat doet in de wijk. Dit is ook lastig in kaart te brengen i.v.m. de hoeveelheid/verscheidenheid 
aan aanbod. 
 
Mailadressen zijn nog niet gedeeld met het netwerk door Carmen. We vragen of zij dit kan oppakken 
na haar vakantie.  
 
12 april de klantreizen klaar: dit was niet haalbaar. Er is wel een grote slag geslagen.   
 
De format begroting wordt gedeeld met het netwerk.  
 
Collega gezondheid aansluiten bij het netwerk is een ambitie. Team is nu onderbemand maar wordt 
z.s.m. geregeld.  
 
Stavaza per levensfase  
Momenteel gaat het puur over de inhoud met elkaar. Met keuzebomen is inzichtelijk gemaakt welke 
interventies waar passen. Binnen de levensfasen wordt het gesprek gevoerd over de efficiëntie van 
de interventies met sport als doel.  
0-4 jaar 
Er was al een actief overleg waar kinderopvang, GGD en andere partners ook waren aangehaakt. De 
klantreis is besproken. Vorige week heeft Pleuni met La Femme Vitaal gesproken. Hun aanbod wordt 
toegevoegd aan de klantreis. Daarna zijn zij klaar.  
 



Basisschooljeugd 
Grote groep dus gesprek is soms lastig. De basis staat.  
 
Middelbare scholier 
Er was een idee bedacht om vanavond met Middelbare scholieren in gesprek te gaan. Deze is verzet 
i.v.m. ramadan. Verder loopt het goed. Contact met de vaksecties van VMBO scholen wordt gelegd. 
Basis staat, maar nog wel in de kinderschoenen. Er moet nog veel getoetst worden bij andere partijen 
en bij de doelgroep. Belangrijk om de partners op hetzelfde moment bij elkaar te hebben i.v.m. de 
tijdsdruk. Waardevol als er contactpersonen van scholenkoepels gedeeld kunnen worden met de 
partners. Lot en Petra pakken dit op.  
 
Studenten 
Willen graag met de MBO instellingen schakelen om behoeften op te halen. Het is een zoektocht bij 
wie je moet zijn. Lot en Petra kijken of ze hier iets in kunnen betekenen.  
 
Volwassenen 
Er zijn nog wat gaten op drempels die inwoners ervaren. Ze zijn nog zoekende hoe bepaalde 
interventies aangehaakt kunnen worden. Interventies moeten afgestemd worden op elkaar. 
Inhoudelijke gesprekken worden gevoerd. Daarvoor is aansluiting bij de overleggen van alle partijen 
belangrijk. De basis staat.  
 
Senioren 
Er zijn drie groepen gemaakt; zelfstandige ouderen, thuiswonende ouderen, hulpafhankelijke 
ouderen. Er zijn straks veel meer ouderen dus dit wordt een uitdaging.  
 
Vitale sport- en beweegaanbieders 
Zijn bezig met het vormen van een sportloket waar alle sport- en beweegaanbieders in Breda terecht 
kunnen met hun vragen.  
 
Actie Lot en Petra: Data van netwerk kansrijke jeugd wordt gedeeld met netwerk.  
 
Planning en verwachtingen (van gemeente en van partners) voor de komende maanden 
 
Deadline voor de scenario’s in het college is 14 juni (Inge). 30 september is deadline voor de 
subsidieaanvraag (Partners). Zodra we weten wanneer het college samen komt, geven we dit door.  
 
Afspraken planning:  
1 mei: inhoudelijke plannen van alle levensfasen (klantreis, keuzeboom, korte uitleg van alle 
interventies) zijn klaar en worden gedeeld in de teamsomgeving. Er moet één document zijn voor alle 
organisaties per levensfase. Oproep om deze op tijd aan te leveren.  
Vervolgens gaat initiatiefgroep aan de slag met het gezamenlijke plan 
15 mei: begrotingen met elkaar delen in teams. Alles in één document. Activiteitenkosten en 
loonkosten worden gesplitst.  
22 mei: initiatiefgroep deelt het gezamenlijke plan met alle partners 
29 mei: tijdens een bijeenkomst zorgen voor consent op het plan 
14 juni: Inge levert scenario(‘s) aan voor het college 
Zomerperiode: iedereen schrijven individuele subsidieaanvragen  
30 september: Uiterlijke datum subsidieaanvragen  
 
De extra middelen (1,8 miljoen) die in 2023 zijn toegekend voor de waardenetwerken is structureel. 
Dat betekend dat er t/m 2027 jaarlijks €185.000,- extra beschikbaar is bovenop de middelen vanuit de 
sportbegroting. Daarnaast vindt er jaarlijks een indexatie van 2,9% plaats.  
 
Opmerking: Er worden momenten met elkaar gefaciliteerd om met elkaar te overleggen zodat 
iedereen met elkaar kan afstemmen. Het is erg belangrijk dat iedereen aansluit zodat er afstemming 
plaats vindt met alle aangesloten organisaties tegelijk. Oproep is nogmaals om aan te geven als 
organisaties ergens tegenaan lopen. Blijf communiceren met elkaar. Er wordt veel gefaciliteerd door 
partners hier aan tafel, juist om te voorkomen dat de tijdsinvestering te groot wordt.  
Ruimte voor inhoudelijk afstemmen over de klantreizen 
 



 

 

Rondvraag. 
 
Het kritische gesprek wordt niet altijd gevoerd bij alle levensfasen. Vindt iedereen dat we gewoon 
kritisch kunnen zijn op elkaar vanuit het oogpunt om alles beter te maken. Niet om iemand onderuit te 
halen. We houden dit binnen de kring. Dit gaat om vertrouwen naar elkaar. Dit vindt het 
waardenetwerk waardevol. Afspraak is nu om kritisch op elkaar te blijven en dat dat oke is, ook als de 
gemeente dit doet.  
 
Er wordt aangegeven dat er veel doelgroepen zijn waarvoor financiën een drempel zijn (of andere 
drempels). Niet alles kan door de gemeente gefaciliteerd worden. We moeten met elkaar kijken wat 
allemaal wel kan. Wijksportkamer van Lemia wordt regulier aanbod.  
 
Participeren in de waardenetwerken is voor iedere organisatie een grote tijdsinvestering. Grote 
organisaties pakken ook een grotere rol in het netwerk.   
 


